

“110”怎能用来“发泄”

一男子因报假警138次，被行政拘留10天、罚款500元

□记者 赵玉杰 实习生 赵佳

本报讯 昨日，邵某因谎报警情，故意扰乱公共秩序，被南关派出所行政拘留。

据介绍，22日凌晨，邵某在近两个小时里16次拨打110报警，称在九龙鼎西侧看到一个男的拿刀把一个女的杀了。南

关派出所民警接警后立即赶赴现场，发现并无此事。随后，22日2时23分，邵某再次谎报警情时，民警找到了其在风动工具厂家属院内的家。面对找上门来的警察，邵某起初还不认账，被带到派出所后，他发现问题很严重，才承认报警电话是他打的。邵某称，因近期感情受挫，加上工作不顺心，

心情非常郁闷，他喝了点酒便“想发泄一下”，于是多次拨打110报警。

经调查，民警发现邵某从2009年2月至今共138次拨打110报警电话，但大多是打通后就挂断了。按照《治安管理处罚法》第25条第一款的规定，邵某因谎报警情，故意扰乱公共秩序，被处行政拘留10天、罚款500元。



过节违规营运 如今停业“受训”

昨日起，31名春节期间违规运营的出租车司机开始在市出租车管理处接受为期5天的违规再培训。经过培训考试合格并接受处罚后，他们才可领回暂扣证件上岗运营。两次考试不合格者，将被吊销客运资格证。 记者 邓德洪 通讯员 谭忠平 摄影报道

“礼品回收”盯上购物券

□记者 赵玉杰 通讯员 梁云鹤

本报讯 春节长假刚过，市区一些烟酒店打出了“礼品回收”的招牌，22日记者走访发现，一些“礼品回收”店已开始收购购物券或电子券。

在芳林路一家烟酒回收店里，老板陈某告诉记者，现在一些商场流行发购物券，近两年送礼送购物券的也越来越多，“很多人的购物券是多余的。这些购物券都有3

个月到1年的时间限制，如果用不完会造成浪费。”凯旋东路一“礼品回收”店的老板刘某说，回收购物券可以更好地满足买卖双方的需求，有些人需要进行大额消费时，比较青睐这些能打折的超市、商场购物券，因此现在许多“礼品回收”店都有收购购物券或电子券的业务。

记者了解到，目前大多数“礼品回收”店给出的“回收”价格为购物券面值的八折至八五折，然后再以九折至九五折的价格

卖出。这些购物券大多是一些单位节前以商场、超市购物卡等形式发给员工当福利的，还有亲友之间馈赠的以及业务单位答谢客户的。

“礼品回收”是否合法？市工商局有关负责人表示，工商部门从未审批过有关“礼品回收”的经营范围，普通杂货店、烟酒店不能开展这项业务。那些商家都是在超范围经营，这一行为严重干扰了市场秩序，经相关部门证实后将被取缔。

市政快递：你反映我急办！

设施有瑕

市民王女士反映：景华路几处下水道有一年没通了。

市城市监察管理局：经调查，市区主要道路下水道疏通工作正按计划、分路段进行，花会前全部疏通。

市民杨先生反映：道北苗南西路7号院里有个污水井盖丢失了，孩子们经常往井里扔东西，在附近玩耍也很危险，且污水快溢出来了。

市城市监察管理局：该窨井在小区内，不在我局巡查和监管范围，建议业主督促管理单位及时修补。

市民赵先生反映：华林新村1区主干道上的下水道堵塞有一段时间了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已

发现并通知瀍河回族区政府，目前有关部门正组织疏通。

加强管理

市民苗先生反映：启明北路紧挨着下窑新村的路口有一堆生活垃圾，而且越堆越多。

市城市监察管理局：已通知瀍河回族区政府，要求2月25日前整改完毕。

市民张女士反映：春都路面粉厂对面的涵洞积水有三两天了。

市城市监察管理局：经调查，涵洞内积水是由涵洞上面一污水井外溢造成的。已通知西工区政府，要求2月25前将污水管道疏通。

市民张先生反映：环城北路与平等街交叉口占道经营现象严重，给市民出行带

来不便。

市城市监察管理局：已通知瀍河回族区政府，要求2月25日前进行集中整治。

市民王先生反映：天津南路39号院紧挨大门有一个公交车站，11路、70路、31路公交车在这里停靠，平时在这里等车的市民很多，经常将小区的大门堵住，业主们进出非常不便。希望有关部门将站牌位置挪一下。

市公用事业局：经现场调查，小区大部分居民认为公交车站的设立方便了附近群众的出行，不同意将站牌进行迁移。(记者 杨海彤 整理)



铁路客流趋于平稳 长途车票依然紧张

□见习记者 郭立翔 通讯员 侯杰

本报讯 记者昨日从洛阳火车站获悉，这两天洛阳火车站日均客流量维持在2.66万人次左右，客流高峰已趋于平稳，但长途车票依然紧张。

昨日下午1点多，记者在洛阳火车站售票大厅看到，20个售票窗口全部开放，各窗口前都排着长龙，不少队伍排到了售票厅门口。电子显示屏显示，25日、26日东去多个方向的车票已经售完，西去乌鲁木齐、兰州、成都方向的车票也已售完，至广州方向的列车只剩下站票。

昨日下午2点多，停靠在火车站广场附近的几辆开往广西、广东方向的长途汽车前，许多背着大包小包的旅客正在等候上车。来自洛龙区关林镇的小徐说，他和同伴急着返回广州务工，但由于火车票难买，只好多掏近一倍的钱乘坐长途汽车。

洛阳火车站相关负责人介绍，近日铁路客流以前往珠三角、长三角的农民工为主，目前铁路客流已趋于平稳，预计2月28日(正月十五)后将迎来以学生流为主的节后第二次客流高峰。根据出售车票的情况看，近几日前往北京、上海、广州等方向的火车票仍然比较紧张。

来洛游玩不慎走失 民警相助爷孙团聚

□记者 梅占国

本报讯 23日19时35分，一名50多岁的男子气喘吁吁地走进洛阳站西侧的车站派出所值班室，一进门便哭着说：“民警同志，你们帮帮我吧！我的孙子下午在火车站走失了。”

没想到，值班民警询问后对该男子说：“放心吧！已经找到你孙子了，一会儿就让你们团聚。”10分钟后，他果然见到了失散近4个小时的孙子。

原来，这名男子叫刘正国，今年56岁，是三门峡市陕县店子乡人。22日一大早，他带着10岁的孙子乘长途客车来我市高新区辛店镇白营村走亲戚。23日，刘正国带孙子乘坐46路公交车到了洛阳站准备乘车回家，因车站广场人太多走散了。不过，吓哭了的男孩15时50分前后被执勤交警发现后送到了车站派出所。民警与陕县店子乡派出所取得联系后，联系上了他们的家人。18时50分，他们在洛阳的亲戚来到车站派出所，将孩子领走后，又去找刘正国了。结果他们出去没多久，心急如焚的刘正国就走进了车站派出所。

膝关节疼用一个笑一个

紧急通知：购仙草骨痛贴现仍可享受春节前优惠。

上下楼关节疼痛、腿不敢使劲，久坐站起时关节僵硬、迈不动步，活动时关节有弹响声，严重者关节肿胀、积水、变形……这都是“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”在作怪。

仙草骨痛贴专门针对此类病症研制而成，贴敷患处，药力能直透皮下骨质，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用，可快速消除无菌性炎症，钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，迅速解除关节疼痛，部分急症患者24小时见效……不怕病重，越重见效越快。

仙草骨痛贴从3月1日起由78元上调为98元

康复专线：61758715 豫卫健用宝字[2008]第81号
地址：市中心医院向东80米康达大药房

容威家电、容威3+6装饰、金梦国际家具城、金梦润峰家居广场联合上百家家具、建材品牌厂方联合推出

2010洛阳家具 家装 建材 家电团购会

倡导环保 展示时尚 建设节能社区 体现品质服务 百万奖品现场派送

团购会时间：3月14日9:00~21:00 地址：华阳国际大酒店3楼宴会厅

世纪华阳、双溪布洛、中和花园、壹品天下、恒大绿洲、半岛明珠、东方今典、文兴阳光水岸、河洛度假村、开元明郡等业主凭邀请函进场

报名地点：洛阳新区中和花园格力空调旗舰店2楼(容威3+6装饰) 咨询电话：65550118 65550116 招商电话：13383897786 13343883388